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Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 9 

 

Dato:  18.05.2020  Sted: Fælleshuset Tidspunkt:   Kl. 16.00 

Til stede:  

Glennie Krøyer (GK), Lene Vilsholm (LV), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Birgitte Ørum 

Susanne Bygbjerg  (SB), følgegruppe 

Referent: Glennie (GK) 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt  
 

2. Godkendelse af referat 
Godkendt 

  
3. Valg af referent  

Glennie Krøyer 
 

4. Orientering fra medlemmer 
a. Glennie 

I. Mail fra Holger/Hesselbækgård – tilbud (Planteterminer se pkt. 5a) 
P.g.a. at det tynder ud af planter hos deres leverandører, ønsker de en 
nogenlunde angivelse af hvornår vi forventer at plante i de forskell 

II. Udsendelse af orientering til bofællerne. Glennie vil udsende en orientering 
til bofællerne med kort over planteområder og -bede, samt dokument der 
viser og beskriver de enkelte planter. Endvidere indkaldes til plantedag den 
29. maj kl. 10. Udeudvalget mødes den  

III. Mail fra Lars S. angående placering af borde/bænkesæt. Den modtagne mail 
med ønske om at flytte bord/bænkesæt til andet sted på grunden blev 
diskuteret, men der var enighed om, ikke at imødegå ønsket og at Lars 
måtte forelægge det for beboerne på et fællesmøde. Planen med 
midterområdets anvendelse og udformning har hele tiden været en 
opholdsplads for fællesskabet. Der vil i øvrigt – efter planen - blive beplantet 
med blomstrende buske mellem opholdsarealet og Lars & Marianne. 

IV. Status på økonomi. Glennie orienterede om at der var forbrugt for, og tilbud 
for i alt kr. 122.459,- på nuværende tidspunkt, men at det er uvist om Bjarne 
Ø har brugt yderligere penge fra budgettet. 

V. Gødning mv af rhododendron. Ole havde tilbudt at passe 
rhododendronbedet samt de 2 rhododendron på naturområdet med bl.a. 
gødning. Det var alle glade for. 

b. Dorte 
c. Birgitte 
d. Lene 
e. Jonna 

Der mangler stadig oprydning på naturområdet. Udfyldning af huller mm. Jonna 
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sætter rødt/hvidt bånd op omkring stubben fra rødbøgen, da hullet ved roden kan 
være farlig. Der skal hældes jord i på plantedagen. 
 

5. Planteterminer og manglende jordarbejder mm. 
a. Evaluering af arbejdsweek-enden den 9. og 10. maj  Endte med at blive aflyst den 

10. maj, da vi allerede fredag den 8. havde fået udført en del af arbejdet på 
rhododendronbedet. Igen en positiv oplevelse med så mange fremmødte trods 
Corona. Bespisningen skal planlægges lidt bedre, så vi fra starten ved hvad tid der 
er frokost og kaffe. Dernæst blev det lidt kaotisk med hensyn til fordeling af 
arbejdsopgaver. Det skal organiseres bedre fremover. 
Fremover skal der være en bedre sortering af græs, sten, mursten, o.a. der bliver 
smidt på traileren til genbrugsstationen. 

b. Drøftelse og planlægning af kommende plantedag/terminer samt besked til 
Hesselbækgård.  

i. Plante ved solnedgangsplads. Foretages 29.5.2020 

ii. Plante ved gavl blok 2. Espalier opsættes og plantning foretages muligvis 

29.5.2020 

iii. Plante ved gavl blok 3 mod syd. Espalier opsættes og plantning foretages 

muligvis 29.5.2020 

iv. Plante ved vendeplads. Foretages 29.5.2020 

v. Plante bunddække rhododendronbed. Foretages 29.5.2020 

vi. Plante ved gavl blok 1 øst og vest. Foretages 29.5.2020 

vii. Pålægning og gennemvanding af ekstra spagnum på rhododendronbed. 

Udeudvalget mødes den 27. maj kl. 10.00 og fordeler spagnum. 

c. Indkøb af flere vhaveslanger. Vi ser tiden an om der er behov for flere. 
d. Igangsættelse af vandingshold. Dorte & Jørgen samt Tine & Johannes har tilbudt at 

passe frugtlunden. Igangsætning af øvrige vandingshold udskydes til vi ser hvad der 
er behov for. Flere beboere passer allerede nogle af træer/buskene på området. 
 

6. Eventuelt  
a. Lene nævnte at lugning af fjeldribshækken er et hårdt arbejde og flere beboere 

gerne måtte hjælpe til. Det blev diskuteret om det virkelig kunne være rigtigt at 
hele arbejdet med at får ribeshækken til at overleve, kun lå hos Hjorteparken. I sin 
tid var det OG der pålagde os at få den plantet af hensyn til børnene på 
legepladsen. Dernæst betaler vi mange penge til OG for vedligeholdelse. Glennie 
ville tage det med til næste bestyrelsesmøde. 

b. Lene spurgte om vi ikke én gang for alle kunne får afgjort om vi må tænde bål på 
naturområdet. Stort bål eller lille bål i bålfad. Glennie tager det med på næste 
bestyrelsesmøde. 

c. Diskussionen under pkt. 6b afstedkom efterlysning af brandslukkere og 
brandtæpper. Efterfølgende ser det ud til at spørgsmålet er faldet ned mellem 2 
stole (Fælleshusudvalget og Teknikgruppen). 

 
Næste møde: Den 10. juni kl. 14.00  
 
Bilag: Regnskab 

 
 


